32100 Power V 220-240~Hz 50/60
Black + Walnut 32100-10 Power V 220-240~Hz 50/60 With light kit
Negro + Nogal  3549owp Power V 100-240~Hz 50/60
32100WP-10  Power V 220-240~Hz 50/60 With light kit
White + White 32101 Power V 220-240~Hz 50/60
Blanco+Blanco - 35401wp Power V 100-240~Hz 50/60
White + White 32110 Power V 220-240~Hz 50/60
Blanco+Made-
ra clara 32110WP Power V 100-240~Hz 50/60
33394 Power V 220-240~Hz 50/60
Chrome+Transp 33394-9 Power V 220-240~Hz 50/60 With light kit
Cromo+Transp  33394wp Power V 100-240~Hz 50/60
33394WP-9  Power V 220-240~Hz 50/60 With light kit ‘
33395 Power V 220-240~Hz 50/60
Black+Dark
Wood+ 33395-10 Power V 220-240~Hz 50/60 With light kit ‘
Negro+Madera  33395yp Power V 100-240~Hz 50/60
oscura
33395WP-10  Power V 220-240~Hz 50/60 With light kit m
33398 Power V 220-240~Hz 50/60 q
Gold+Dark
Woog 33398-10 Power V 220-240~Hz 50/60 With light kit
Oro+Madera  3339gwp Power V 100-240~Hz 50/60 “
oscura
33398WP-10  Power V 220-240~Hz 50/60 With light kit >
33399 Power V 220-240~Hz 50/60
Copper+Dark
TRt 33399-10 Power V 220-240-Hz50/60  With light kit z
Cobre+Madera  333qq\yp Power V 100-240~Hz 50/60
oSscura
33399WP-10  Power V 220-240~Hz 50/60 With light kit
33417 Power V 220-240~Hz 50/60
GoldsBlack 33417-10 Power V 220-240~Hz 50/60 With light kit
Oro+Negro 33417WP Power V 100-240~Hz 50/60
33417WP-10  Power V 220-240~Hz 50/60 With light kit
33418 Power V 220-240~Hz 50/60
CoppersBlack 3341810 Power V 220-240~Hz 50/60 With light kit
Cobre+Negro  3341gwp Power V 100-240~Hz 50/60
33418WP-10  Power V 220-240~Hz 50/60 With light kit
Speeds 6 3 Rods incl (mm/inch) 100-203-457mm Maximum air flow m°min 145,66
Velicidades Incluye 3 tijas (mm/inch) 4-8 -18” Caudal méximo CFM 5144
Max power used Max. RPM Service Value .
Potencia max utilizada W32 Max. RPM 185 Valor de Servicio (m3/min)/W 4.5
Wight Kg 5,00 Sizes mm/inch
Peso Lb 11,02 Medidas mm/inch @ 1280 - H max 640mm
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Assembly and installation see on page 07.
Meétodo de montaje e instalacion ver en pag 07.



CONGRATULATIONS

@ ENGLISH

Congratulations on the purchase of your new Faro Barcelona fan that
will provide you, design, quality and comfort for many years.

We are proud of our work and appreciate the opportunity to provide one
of the best ceiling fans available.

It's time to start enjoying your Faro Barcelona ceiling fan!

@ EsPANOL

Felicidades por la compra de su nuevo ventilador Faro Barcelona que
le proporcionarad, disefio, calidad y confort durante muchos afios. Esta-
mos orgullosos de nuestro trabajo y apreciamos la oportunidad de su-
ministrarle uno de los mejores ventiladores de techo disponibles. jToca
empezar a disfrutar de su ventilador de techo Faro Barcelona!

@ CATALA

Felicitats per la compra del seu nou ventilador Faro Barcelona que li
proporcionara, disseny, qualitat i confort durant molts anys.

Estem orgullosos del nostre treball i apreciem I'oportunitat de submi-
nistrar-li un dels millors ventiladors de sostre disponibles. Comenci a
gaudir del seu ventilador de sostre Faro Barcelona!

@ FRANGAIS

Félicitations pour I'achat de votre nouveau ventilateur Faro Barcelona
qui vous apportera design, qualité et confort pendant de nombreuses
années. Nous sommes fiers de notre travail et apprécions I'opportunité
de fournir 'un des meilleurs ventilateurs de plafond disponibles. Il est
temps de commencer a profiter de votre ventilateur de plafond Faro
Barcelonal!

@ ITALIANO

Congratulazioni per aver acquistato un ventilatore Faro Barcelona che
le garantira design, qualita e comfort per molto tempo.

Siamo orgogliosi del nostro lavoro e apprezziamo molto che ci abbia
dato I'opportunita di fornirle uno dei migliori ventilatori da soffitto dis-
ponibili nel mercato. Cominci ad utilizzare il suo nuovo ventilatore da
soffitto Faro Barcelona!

@ PORTUGES

Parabéns pela compra do seu novo ventilador de Faro Barcelona que
Ihe proporcionara design, qualidade e conforto por muitos anos.Esta-
mos orgulhosos do nosso trabalho e apreciamos a oportunidade de
fornecer um dos melhores ventiladores de teto disponiveis. E hora de
comegar a desfrutar do seu ventilador de teto Faro Barcelona!

@ DEUSTCH

Herzlichen Glickwunsch zum Kauf lhres neuen Faro Barcelona Ventila-
tors, der Ihnen Design, Qualitat und Komfort fiir viele Jahre bieten wird.
Wir sind stolz auf unsere Arbeit und schatzen die Mdglichkeit, Thnen
einen der besten Deckenventilatoren zu liefern. Es ist an der Zeit, Ihren
Faro Barcelona Deckenventilator zu geniefl3en!

@ NEDERLANDS

Gefeliciteerd met de aankoop van uw nieuwe Faro Barcelona ventilator.
Deze zal u kwaliteit en confort bieden voor vele jaren. Wij zijn trots op
ons werk, en waarderen de mogelijkheid om u een van de beste bes-
chikbare plafondventilatoren te leveren. Geniet van uw nieuwe Faro
Barcelona plafondventilator!

JUST FAN M 21280
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@ EAAHNIKH

JuyxapnTApIa yia TNV ayopd Tou véou oag avepioThpa Faro Barcelona
TTou Ba oag TTPoCPEPE! VTICAIV, TTOIOTNTA KAl Avean yia TTOAAG xpodvia.
EipaoTe utreprigavol yia Tnv SOUAEIG PAG Kal EKTIMOUME TNV €ukalpia
Va 00G TIPOCPEPOUNE EVAV ATTO TOUG KOAUTEPOUG OVEUIOTHPEG OPOPNAG
NG ayopdgs. Hpbe n wpa va atroAaloeTe Tov avepioThpa opopng Faro
Barcelona!

@ pycckum

Mos3gpaBnsiem Bac ¢ npuobpeteHnem BeHTUnsiTopa Faro Barcelona
HOBOTO MOKONEHWs!, KOTOpbIA ByaeT pafoBaTb Bac CBOUM AM3alHOM,
KayecTBOM M KOMOPTOM B TeYEHME MHOTUX NeT. Mbl ropanMmcs Halemn
paboToi 1 LEHUM BO3MOXHOCTb NPEAOCTaBUTL BaM OAMH U3 NyYLLMX
NOTOMOYHbIX BEHTUNSATOPOB. [MpULLINO BpeMs HayaTb HacnaxaaTbcs
noToNo4YHbIM BeHTUNATOpoM Faro Barcelona!

@ CESKY

Gratulujeme vam k zakoupeni vaseho nového ventilatoru Faro Barcelo-
na, ktery vam poskytne design, kvalitu a komfort po mnoho let.

Jsme hrdi na nasi praci a vazime si pfilezitosti poskytnout vam jeden
z nejlepsich stropnich ventilatord na trhu. Je nacase zagit si uzivat vas
stropni ventilator Faro Barcelona!

@ PoLsKI

Gratulujemy zakupu nowego wentylatora Faro Barcelona, ktéry zapew-
ni Ci design, jako$¢ i komfort przez wiele lat. JesteSmy dumni z naszej
pracy i doceniamy mozliwo$¢ zaoferowania jednego z najlepszych dos-
tepnych wentylatoréw sufitowych. Czas zacza¢ cieszy¢ sie swoim wen-
tylatorem Faro Barcelona!

@ BBNrAPCKU

Mo3gpaBneHus 3a 3akyrnyBaHeTO Ha HoBuS BeHTunatop oT Faro
Barcelona, kolTo Wwe BM Oocurypu Au3aiiH, Ka4ecTBo U yaobcTBO B
NpoAbIKEHME Ha MHOro roguHu. fopaeem ce ¢ HawaTa npoayKuus u
oLeHsiBamMe Bb3MOXHOCTTa a B/ NpeaoCTaBUM e4uH OT Hal-gobpute
TaBaHHW BeHTMNaTopu. Bpeme e fa 3anoyHeTe ga ce Hacnaxjasarte
Ha TaBaHHUS BeHTUNartop Ha Faro Barcelona!

@ SLOVENCINA

BlahoZelame k nakupu vasho nového ventilatora Faro Barcelona, ktory
vam poskytne dizajn, kvalitu a komfort po mnoho rokov. Sme hrdi na
nasu pracu a ocenujeme prilezitost poskytnut jeden z najlepSich strop-
nych ventilatorov. Je €as zacat' si uzivat' vas stropny ventilator Faro Bar-
celonal

@
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Together
/ we take care
s of the planet

@ ENGLISH

Together we take care of the planet. This is why we reduce paper
consumption. Please refer to the safety, maintenance and warranty ins-
tructions at www.faro.es. If you cannot access it, call us at +34 937 723
965 or write to export@faro.es.

@ ESPANOL

Juntos cuidamos el planeta. Por eso reducimos el consumo de papel.
Puedes consultar las instrucciones de seguridad, mantenimiento y ga-
rantia en www.faro.es. Si no puedes acceder, llamanos al +34 902 165
166 o escribenos a faro@lorefar.com.

@ CATALA

Junts cuidem el planeta. Per aix0 reduim el consum de paper. Pots
consultar les instruccions de seguretat, manteniment i garantia en
www.faro.es. Si no hi pots accedir, telefona’ns al +34 902 165 166 o
escriu-nos a faro@lorefar.com.

@ FRANGAIS

Ensemble, nous prenons soin de la planéte. C’est pourquoi nous
réduisons la consommation de papier. Veuillez-vous référer aux instruc-
tions de sécurité, d’entretien et de garantie sur www.faro.es. Si vous ne
pouvez pas y accéder, appelez-nous au +34 937 723 965 ou écrivez a
export@faro.es.

@ ITALIANO

Insieme proteggiamo il pianeta. Questo € il motivo per il quale ab-
biamo ridotto il consumo di carta. Per favore, leggi le istruzioni sulla
sicurezza, la manutenzione e la garanzia sul sito www.faro.es

Se non puoi accedere, chiamaci al +34 937 723 965 o scrivici a ex-
port@faro.es.

@ PORTUGES

Juntos cuidamos do planeta. E por este motivo que reduzimos o con-
sumo de papel. Consulte as instrugdes de seguranca, manutencéo e
garantia em www.faro.es. Se ndo conseguir aceder, ligue para +34 937
723 965 ou escreva para export@faro.es.

@ DEUSTCH

Gemeinsam sorgen wir uns um unseren Planeten. Deshalb reduzie-
ren wir den Papierverbrauch. Bitte beachten Sie die Sicherheits-, War-
tungs- und Garantiehinweise unter www.faro.es. Wenn Sie nicht darauf
zugreifen kénnen, rufen Sie uns unter +34 937 723 965 an oder schrei-
ben Sie an export@faro.es.

@ NEDERLANDS

We dragen samen zorg voor onze planeet. Daarom verminderen wij
het papiergebruik. Raadpleeg de veiligheids-, onderhouds- en garantie-
handleiding op www.faro.es. Kan u ze niet raadplegen? Bel ons op +34
937 723 965 of schrijf ons op export@faro.es
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@ EAAHNIKH

Mali ¢@povridoupe Tov TAavATn. Ma autév Tov AdYO MEIWVOUUE
TNV KaTtavadAwon xaptioU. MapakaAolue, avatpéfre oTig odnyieg
ao@aAeiag, ouvTApnong Kai eyyunong atnv IatooeAida www.faro.es.
Av dev PTTOpEiTE VO aTTOKTACETE TTPAaRacn, TNAEQwVAOoTE pag oto +34
937 723 965 | ypawTe pag oT1o export@faro.es.

@ Pycckui

BmecTe Mbl 3a60oTMMcs O nnaHeTe. BoT novemy Mbl cokpaliaem
notpebnexune bymaru. Moxanyicta, obpaTuTecb K MHCTPYKLMAM MO
6e30nNacHOCTH, TEXHNYECKOMY OBCIYXMBaHWUIO U rapaHTUU Ha canTe
www.faro.es. Ecnv Bbl He MOXeTe NoNyYUTb K HEMY AOCTYM, MO3BOHUTE
Ham no TenedoHy +34 937 723 965 unu HanuwnTe Ha
export@faro.es.

@ CESKY

Spole¢né pecujeme o planetu. Proto omezujeme spotfebu papiru.
Prectéte si, prosim, pokyny tykajici se bezpecnosti, udrzby a zaruky na
www.faro.es. Pokud na stranky nemate pfistup, zavolejte nam na tel.
+34 937 723 965 nebo napiste na export@faro.es.

@ PoLsKI

Razem dbamy o planete. Dlatego zmniejszamy zuzycie papieru. Prosze
zapoznac sie z instrukcjami bezpieczenstwa, konserwacji i gwarancji na
www.faro.es. Jesli nie mozesz uzyska¢ do niego dostepu, zadzwon do
nas pod numer +34 937 723 965 lub napisz na adres export@faro.es.

@ BBNrAPCKU
3aedHO HMe ce rpuWXMM 3a nnaHetaTta. ETo 3awo HamansiBame
KOHCyMaumaTa Ha xapTusi. Mons, HanpaBeTe cnpaBka C MHCTPYKUUUTE
3a 6esonacHocT, nogapbxka 1 rapaHuns Ha www.faro.es. Ako HsmaTte
[oCTbN A0 canTa, obagete HU ce Ha +34 937 723 965 unu nuweTe Ha
export@faro.es.

@ SLOVENCINA

Spoloéne sme sa postarat’ o tejto planéte. To je dovod, pre¢o sme
zniZit spotrebu papiera. Pozri pokyny k bezpecnosti, udrzby a zaruky
na www.faro.es. Ak nemoézete pristupovat, zavolajte na telefénne €islo
+34 937 723 965 alebo piste n export@faro.es.
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IMPORTANT

@ ENGLISH

The manuals contain the complete instructions for installing and ope-
rating with your fan safely. Remember to tighten all screws firmly and
make all connections correctly

@ ESPANOL

El manual de contiene las instrucciones completas para instalar y ope-
rar con su ventilador de forma segura.

Recuerde apretar firmemente todos los tornillos y hacer todas las cone-
xiones correctamente.

@ CATALA

Els manuals conten les instruccions completes per instal-lar i operar
amb el seu ventilador de forma segura.

Recordi estrenyer fermament tots els cargols i fer totes les connexions
correctament.

@ FRANCAIS

Le manuel d'utilisation contient les instructions complétes pour installer
et utiliser votre ventilateur en toute sécurité.

N’oubliez pas de serrer toutes les vis fermement et de faire toutes les
connexions correctement

@ ITALIANO

Il manuale operativo contiene le istruzioni complete per installare ed
utilizzare il suo ventilatore in totale sicurezza.

Ricordi di avvitare bene tutti | bulloni e realizzare tutte le connessioni
nella maniera corretta.

@ PORTUGES

O manual de operagao contém as instru¢des completas para instalagao
e operagao com o seu ventilador com seguranca. Lembre-se de apertar
firmemente todos os parafusos e fazer todas as conexdes corretamen-
te.

@ DEUSTCH
Die Betriebsanleitung enthalt vollstdndige Anweisungen fiir die siche-
re Installation und den sicheren Betrieb lhres Ventilators. Denken Sie
daran, alle Schrauben fest anzuziehen und alle Verbindungen korrekt
herzustellen.

@ NEDERLANDS

De gebruikshandleiding bevat de volledige instructies voor de installatie
en de veilige bediening van uw ventilator.

Vergeet niet om alle schroeven stevig vast te draaien, en alle verbinding
correct aan te sluiten.

JUST FAN M 21280
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@ EAAHNIKH

To eyxepidlo Aeitoupyiag Trepiéxel TIG TARPEIS odnyieg yia Tnv
£YKATAOTAON Kal AEITOUPYIa PE TOV AVEUIOTAPA OOG PE ACPAAEIQ.
OupnBeite va o@ifeTe KAAG OAeG TIG Bideg Kal va KAvETE CWOTA OAN TN
ouvdeopoloyia.

@ pPycckun

PyKOBO,EI,CTBO no 3Kcnnyatauunm cOoAepXXUT NOJHble UHCTPYKUUKU MO
YCTaHOBKe U 6630I‘IaCHOMy MCNONb30BaHUIO Ballero BeHTunAaTopa.
He 336yﬂbTe Kpenko 3aTAHYyTb BCE€ BUHTbI U NpaBUilbHO YCTaHOBUTb
BCe coeaAunHeHUA.

@ CESKY

Provozni pfiru¢ka obsahuje kompletni pokyny pro instalaci a bezpecny
provoz vaseho ventilatoru.

Nezapomerite pevné dotahnout vSechny Srouby a vSe spravné pripojit!

@ PoLski

Instrukcja obstugi zawiera kompletne wskazoéwki dotyczgce bezpiecz-
nego instalowania i obstugi wentylatora.

Pamietaj, aby mocno dokreci¢ wszystkie sruby i prawidtowo wykonac¢
wszystkie potgczenia!

@ BBNrAPCKM

P'bKOBO,D,CTBOTO 3a ekcnnoartauua CcbabpiXKa MbJIHUTE UHCTPYKUUN 3a
6e3onacHo MOHTUPaHe n pa60Ta C Balina BeHTUNarTop.

He 3a6paBm7|Te Aa 3aTerHeTte 3apaBo BCUYKN BUHTOBE U @ CBbpXXeTe
npaBuUITHO BCUYKU BPB3KW.

@ SLOVENCINA

Navod na obsluhu obsahuje uplné pokyny na inStalaciu a bezpeénu pre-
vadzku s ventilatorom.

Nezabudnite pevne utiahnut’ vSetky skrutky a urobit vSetky pripojenia

spravne.
ssae®
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WARNINGS

Locations
<13m2 13-17m2 17-28m2 >28m2
<@107cm @107-132cm @132-165cm <@165cm
Security
__E; _

v

min 0,6m / 23,62"
[

@ n III» @

8= 4 x Kg of ceiling fan

min 2,3m /90,55

v

The support must support at least 4 times the weight of the fan.
El soporte debe aguantar como minimo 4 veces el peso del ventilador. é’
).

oJ\
+ info
& & Q 0
<<
www.faro.es +34 918 315 425 Calle Dinamica N°1, .
faro@lorefar.com +34 937723965 Pol. Ind. Santa Rita yfHeA@Bin
. 902 165 166 08755 Castellbisbal, Barcelona, Spain
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i Connector Connector
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Connector

A

marrén, marré, brown, marron, marrone, castan-
ho, braun, bruin, ka@¢, kopudHeBbIn, hnéda,
brgzowy, kadsBs, hnedy

N

azul, blau, blue, bleu, blu, azul, blau, blauw,

@ amarillo-verde, groc-verd, yellow-green,
MTTAE, cMHUIn, modra, niebieski, cuH, modry

jaune-vert, giallo-verde, verde-amarelo,

3051 gelb-griin, gell-groen, KiTpIVO-TTPGTIVO, XenTo-
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3eneH, Zltozelena
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SETTING THE REMOTE CONTROL
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REMOTE CONTROL BUTTONS

o)
13| (1)@
@
Ao
[2 @

@ ENGLISH

1- Turn the ceiling off.

2- Reverse function for winter & summer.

3- Ceiling fan speeds: | (the lowest) to VI (the highest).

4- #na#

Note: when you turn on the fan the first time or switch the main power to the controller,
you need star the fan on high speed first, and then choose a lower speed.

A 120-150 seconds is required to allow the dc fan to respond to the remote each
speed or fan direction selections, as dc fan incorporate a sensor control which con-
trols the power to the motor.

@ EsPANOL

1- Apaga el ventilador.

2- Funcion inversa (invierno-verano).

3- Velocidades del ventilador: | (la mas lenta) a VI (la mas rapida).

4- #na#

NOTA: Al encender el ventilador primera vez, empieze utilizando la velocidad mas
alta'y a continuacion elija una velocidad inferior.

Se necesitan entre 120-150 segundos para que el ventilador DC responda a la selec-
cion de la velocidad. EI motor DC tiene un sensor controla la entrada de corriente en
el motor.

@ CATALA

1- Apaga el ventilador.

2- Funci¢ inversa (hivern-estiu).

3- Velocitats del ventilador: | (la més lenta) a VI (la més rapida).

4- #na#

NOTA: En encendre el ventilador primera vegada, comenci utilitzant la velocitat més
alta i despreés seleccionant una velocitat inferior.

Es necessiten entre 120-150 segons perqué el ventilador DC respongui a la seleccié
de la velocitat. EI motor CD té un sensor controla I'entrada de corrent al motor.

@ FRANGAIS

1- Eteint le ventilateur.

2- Fonction inverse pour I'hiver et I'été: changer la direction du tour du
ventilateur.

3- Vitesses du ventilateur de plafond: | (le plus bas) a VI (le plus élevé).
4- #na#

REMARQUE: Lorsque vous allumez le ventilateur d’abord, commencez avec la plus
grande vitesse, puis choisissez une vitesse plus faible. 120-150 secondes sont néce-
ssaires pour répondre a la sélection DC vitesse du ventilateur. Le moteur a courant
continu a un capteur de contréle du courant d’entrée sur le moteur.

JUST FAN M 21280
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@ ITALIANO

1- Spegne il ventilatore.

2- Funzione inversa inverno-estate.

3- Velocita: da | (la piu bassa) a VI (la piu alta).

4- #na#

NOTA: Quando si accende il primo fan, iniziare ad usare la massima velocita e quindi
scegliere una velocita inferiore. 120-150 secondi sono ecessari per rispondere alla
selezione della velocita del ventilatore DC. Il motore DC ha un sensore controlla la
corrente di ingresso al motore.

© PORTUGES

1- Desligue o ventilador.

2- Fungao inverno-verao inversa.

3- Velocidades: | (a mais baixa) a VI (a mais alta)

4- #na#

NOTA: Quando vocé liga o primeiro f&, comegar a usar a velocidade mais alta e, em
seguida, escolha uma velocidade mais baixa. 120-150 segundos s&o necessarios
para responder a selecgdo da velocidade do ventilador DC. O motor de corrente
continua tem um sensor controla a corrente de entrada para o motor.

@ DEUSTCH

1- Schalten Sie den Lufter aus.

2- Umgekehrte Winter-Sommer-Funktion.

3- Geschwindigkeiten: | (die niedrigste) bis VI (die hdchste)

4- #na#

HINWEIS: Wenn Sie den Lfter drehen Sie starten zunachst mit der héchsten Ges-
chwindigkeit und wéhlen Sie eine niedrigere Geschwindigkeit.

120-150 Sekunden sind nétig, um an die DC-Lufter Auswahl zu reagieren. Der Glei-
chstrommotor weist einen Sensor steuert den Strom in die Motorsteuerung.

@ NEDERLANDS

1- Schakel de ventilator uit.

2- Omgekeerde winter-zomerfunctie.

3- Snelheden: | (de laagste) tot VI (de hoogste).

4- #na#

OPMERKING: Wanneer u de ventilator eerste bocht de slag met de hoogste snelheid
en kies dan een lagere snelheid.

120-150 seconden zijn nodig om te reageren op de DC-snelheid van de ventilator
selectie. De DC motor een sensor bepaalt de stroomingang de motor.



@ EAAHNIKH

1- KAgioTe Tov avepiotrpa.

2- AVTioTpOo®n ouvapTNON XEIPWVA-KAAOKAIPI.

3- Taxutnteg: | (n xapnAoTepn) €wg VI (n uwnAoTepn).

4- Aev 10 UEL.

>HMEIQXH: Otav evepyotroieite Tov avepiotipa lMpwTov, gekivoTe
ME TNV uwnASTEPN TAXUTNTA KOI OTN CUVEXEIA ETTIAECTE M1 XAMNAOTEPN
TaxuTtnta. O1 120-150 deuTePOAETTTA VIO VA AVTATIOKPIBE TNV TaXUTNTO
avepioTApa emAoyr DC. O kivntripag DC éxel évag aiobnTipag eAEYXEl
TNV TPEXOUCQ €i0080 GTOV KIVNTAPA.

@ pycckum

1- BbIKMOYNTE BEHTUASATOP.

2- O6paTtHas pyHKLUS 3uma-neTo.

3- CkopocTu: oT | (camas Hu3kas) go VI (camas Bblcokas).

4- He npumeHseTcs.

Mpumeyanue: Mpu BKNKOYEHUM BeHTUNATOpa Bo-nepsbiX, HayaTb MCMONb30BaHWe
MaKCUMarbHO CKOpoCTW, a 3aTeM BbiGpaTb Gomee Hu3kyw ckopocTb. 120-150
CeKyHA HeobXoAMMO OTBETUTb Ha BbIOOP CKOPOCTW BEHTUNATOPA NOCTOSHHOIO TOKA.
[lBuratenb NOCTOSHHOTO TOKa MMEeT CEHCOPOB TeKyLLero BXoAa B ABUraTerb.

@ CESKY

1- Vypnéte ventilator.

2- Inverzni funkce zima-léto.

4- Neplati.

Poznamka: Po zapnuti ventilatoru prvni, zaCit pouZivat nejvyssi rychlost a pak zvolit
nizsi rychlost. 120-150 sekund je tfeba reagovat na rychlosti ventilatoru DC vybéru.DC
motor ma senzor ovlada sou¢asny vstup do motoru.
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@ POLSKI

1- Wytgcz wentylator.

2- Funkcja odwrotna zima-lato.

3- Predkosci: | (najnizsza) do VI (najwyzsza).

4- Nie dotyczy

UWAGA: Po witaczeniu wentylatora FIRST, rozpocza¢ korzystanie z najwyzsza pre-
dko$¢, a nastepnie wybraé mniejsza predko$¢.120-150 sekund sg potrzebne, aby
odpowiedzie¢ na wybdr predkosci wentylatora DC.Silnik pradu statego ma czujnik
steruje obecng wejscie do silnika.

@ BBNrAPCKU

1- N3knoyeTe BeHTUNaTopa.

2- ObpaTtHa yHKLMS 3uMa-naTo..

3- CkopocTtu: | (Har-HuckaTa) go VI (Han-sBucokara).

4- He ce npunara.

3ABEJIEXKA: Korato BkmiouuTe BeHTMNaTopa 3a MbpBM MbT, 3anovHeTe fAa
13non3Bate Han-BucokaTa CKOpOCT U cref Toa u3bepeTe no-Hucka ckopoct. 120-
150 cekyHam ca HyxXHM, 3a Aa 0TroBopy Ha u3bopa DC ckopocTTa Ha BeHTUnaTopa.
[lBuratenu 3a noCTOSIHEH TOK MMa CEH30p KOHTPONMPa BXOAA KbM ABUraTens

@ SLOVENCINA

1- Vypnite ventilator.

2- Inverzna funkcia zima-leto.

4- Neplati.

Poznamka: Po zapnuti ventildtora PRVEJ, zagat pouzivat najvysSiu rychlost a potom
zvolit niz8iu rychlost. 120-150 sekund je potrebné reagovat na rychlosti ventilatora DC
vyberu. DC motor ma senzor ovlada stcasny vstup do motora.
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JUST FAN M SMART FAN
01 m

Off On Max

@o\
sec

02| 3 |03

02 03
Push for >1sec @ Vmzzza Push for >1sec @ iz
(o \ e )

— Biip!

(200ms) (500ms)

11 12
Connected by

02
W' Install the Wizz & follow the steps.

Instale la aplicacion y siga los pasos.

Instal-leu el Wizz i seguiu els passos.

Installez le Wizz et suivez les étapes.

Installa Wizz e segui i passaggi.

Instale o Wizz e siga os passos.

Installieren Sie den Wizz und befolgen Sie die Schritte.
Installeer de Wizz en volg de stappen.

) mm—— EykataotrioTe 10 Wizz Kal akoAouBroTe Ta BrpaTa.
YcraHosuTe Wizz 1 cnepyiite MHCTPYKLMSIM.
Nainstalujte Wizz a postupujte podle pokyn(.

Zainstaluj Wizza i postepuj zgodnie z instrukcjami.
WHcTanuparte Wizz v cneppaiite cTbhkuTe.
Nainstalujte Wizz a postupujte podla krokov.

' Lol g b 5 5

[' Google PIay} [.’ App Store }

oSl Wiz suasS ps

JUST FAN M 21280 14



15

Faro Barcelona



When the luminaire reaches its end of life, take it to the nearest clean point.
/> Recicle la luminaria en el punto verde cuando ésta llegue al final de su vida Util.



Note: Choose your remote control in
the list below to pair it wiht the ceiling
fan receiver.

Nota: Localice su mando a distancia
para vincularlo con el receptor de su
ventilador.

F ARDO

B ARCELONA Emm

SMART
FAN

@ Push for

ma

C.

Bip!! Push for Biiiip !!
Pulsa durante Pulsa durante
>1 sec (200ms) o1 see (500ms)
Max sse?::
- > > >
Push for @ Bip!! Push for Biiiip !
Pulsa durante (200ms) Pulsa durante (500ms)
>1 sec >1 sec
R Max <56e0c.:
@@Q > > >
Q@ Push for @ - I @ Bip!! Push for 51 - [ Biiiip !!
o o Pulsa durante @Q (200ms) Pulsa durante Q (500ms)
sec s >1sec |Ky> >1 sec 5
o el % )
ONJ/OFF
G ) Max <s6e?=,-
= >
> Push for @ Bip!! Push for Biiiip !
@0 Pulsa durante (200ms) Pulsa durante (500ms)
>1 sec >1 sec
—

Faro Smart Fan - 1 -




@ Max <56e%.o
(%% = = - > > >

o @ II;UISh Igr %%7 @ Bip!! @ Push for (%%) Biiiip !!

® u1sa urante g, (200ms) Pulsa durante 8 (500ms)

>1 secC

® y >1 sec 8

Max ée?:\.

6 > > > >

g@bﬁ Push for @ Bip!! @ Push for Biiiip !!

D Pulsa durante Pulsa durante

10 (200ms) (500ms)

g AR, >1 sec >1 sec

o ®

N
Max @

n > > > >
o ® Push for @ Bip!! @ Push for Biiiip !!
Qeee(© 10 2”1'538(’;@”‘6 (200ms) i”;sa;j;rg”te (500ms)

oo ) ) ) )
&) . _
I Push for 6 @ Bip!! @ Push for Biiiip !!
Pulsa durante (200ms) Pulsa durante (500ms)
® >1 sec >1 sec
- O - ©
am
) Max <s6e2=,-
©e - > > > >
© Push for @ Bip!! @ Push for Biiiip !!
® 0 Pulsa durante (200ms) Pulsa durante (500ms)
>1 sec >1 sec

Faro Smart Fan - 2 -




Connected by

wiz

4

Look for APP Wizz in:
Aplicacién disponible en:

Install APP and follow the steps.

Tap on add a new device: push “+”

button at the top right.

X Afadic productos
i e S s
——~ &=
/ \ -
& .
| Ventilador H--wma Wl
de techo
N / ) @
— B O
_

Choose “ceiling fan” button.

G —

‘ Activar bl h '

(‘m\
LS

Activate Bluetooth.

s oo o st

X wis

)

Itrocuce s conresens ce
i Asegirate s sator
i una 120 de s 4ty

(Gon qué s s computible
(0

Find your Wifi and add your password.

Available on the iPhone P Instala la aplicacién y sigue los pasos. Agrega un nuevo dispositibo pulsando el Pulsa “ventilador de techo” Activa el Bluetooh. Busca tu red Wifi y pon la contrasefa.
Google pla greg : p p
D App Store > 3i¢ pay boton "+ arriba a la derecha.
—— ® ® @ — @)
@ b X Add ceiling Fan S e omom Fpa—— +
[ —— % ol
Sz b S EE
N Bsconds venthadorss & techa. N
— 5 ESeses ®
— e (o] =
ﬂ i weln ®
% &
- PR S .° o = °
_‘

Click “continue’.

Clica en “continuar’

Select “New Fan’.

Selecciona “Nuevo Ventilador”

Select “Start”

Selecciona “Empezar’

Wait untill Wizz find your ceiling fan. If
it doesn’t work go strait to page 8.
Espera hasta que Wizz encuentre tu ven-
tilador. En caso que no funcione sigue
los pasos de la pagina 8

Using fan functions: On, Off, Speeds,

Reverse, Breeze.

Uso de las unciones del ventilador: En-

cendido, Apagado, Velocidades, Funcion
Invierno-Verano, Breeze.

Using light kit functions: On, Off,
Dimmer.

Uso de las funciones del Kit de luz:
Encendido, Apagado, Regulable

Connected by

wiz

Manual Pairing
Emparejamiento manual

®

Emparejamientotsigente

ey,
Ot e S g

[R—
reempar| EMparejamiento manual
[A—
—

Go to step 8 and select manual
pairing.

Vuelve a la pantalla del paso 8 y selec-
. . |

HR—

®

——

Select “Details”

Selecciona “Detalles”

®

Follow “manual repair” information.

Sigue las indicaciones de “empareja-
miento manual’

®

Select “Start”

Selecciona “Empezar’

®

>10¥ Push10”or
sec .o hear Beep!
Cee?®

/—\

4

Push 10 sec “reverse function” in your
RC or untill you hear “beep”
Pulsa 10 seg “funcién inversa” en tu

mando a distancia o hasta que oigas un
“beep”

®

Find your WiFi and add your
password.
Busca tu red WiFi y pon la contrasefa.

Faro Smart Fan - 3 -



Serie 34150: Smart Receiver

Receiving Frequences: 433MHz & 315MHz

Connectivity: 2,4GHz WiFi and Bluetooth

Working: 100V-240V~ 50Hz/60Hz

Works with: WI-Fl+Bluetooth |

GOOGLE Assistant | SIRI Shorcuts

Download APP: iPhone on App Store | Andorid on Google Play | QR inside

Serie 34151: Dimm Smart Receiver

Receiving Frequences: 433MHz & 315MHz

Connectivity: 2,4GHz WiFi and Bluetooth

Working: 100V-240V~ 50Hz/60Hz

Works with: WI-Fl+Bluetooth |

GOOGLE Assistant | SIRI Shorcuts

Download APP: iPhone on App Store | Andorid on Google Play | QR inside

EU DECLARATION OF CONFORMITY

Hereby, LOREFAR, SL declares that the radio equipment refs 34150, 34151 are
in compliance with Directives:

2014/53/EU (RED equip)

2015/863/EU (Rohs)

2014/35/EU (LVD)

The conformity of the designated product(s) with the provisions of the Euro-
pean Directives is given by the compliance with the following European Stan-
dard(s) or other specifications. If not elsewhere/otherwise indicated the edition/
amendment as referenced below applies:

REMOTE

EMC

m EN 301489-1 v2.2.3 ElectroMagnetic Compatibility (EMC) standard for radio
equipment and services; Part 1: Common technical requirements.

m EN 301489-3 v2.1.2 ElectroMagnetic Compatibility (EMC) standard for radio
equipment and services; Part 3: Specific conditions for Short Range Devices
(SRD) operating on frequencies between 9 kHz and 246 GHz.

RADIO

m EN 300220-1 v3.1.1 hort Range Devices (SRD) operating in the frequency
range 25 MHz to 1 000 MHz; Part 1: Technical characteristics and methods of
measurement.

m EN 300 220-2 v3.1.1 Short Range Devices (SRD) operating in the frequency
range 25 MHz to 1 000 MHz; Part 2 Harmonised Standard covering the essen-
tial requirements of article 3.2 of Directive 2014/53/EU for non specific radio
equipment.

DECLARACION UE DE CONFORMIDAD

Por la presente, LOREAR, SL declara que el tipo de equipo radioeléctrico
34150, 34151 es conforme con las Directivas:

2014/53/UE (Equipos RED)

2015/863/UE (Rohs)

2014/35/UE (LVD)

La conformidad del producto(s) designado(s) con las disposiciones de las Di-
rectivas Europeas viene dada por el cumplimiento de la(s) siguiente(s) Nor-
ma(s) Europea(s) u otras especificaciones. Si no se indica en otra parte/de lo
contrario, se aplica la edicién/enmienda como se indica a continuacién:

MANDO

EMC

m EN 301489-1 v2.2.3 Estandar de Compatibilidad Electromagnética (EMC)
para equipos y servicios de radio; Parte 1: Requisitos técnicos comunes

m EN 301 489-3 v2.1.2 Norma de Compatibilidad Electromagnética (CEM) para
los equipos y servicios radioeléctricos. Parte 3: Condiciones especificas para
los dispositivos de corto alcance (SRD) que funcionan en las frecuencias com-
prendidas entre 9 kHz y 246 GHz.

RADIO

= UNE EN 300 220-1 v3.1.1 Dispositivos de corto alcance (SRD) que operan
en el rango de frecuencias de 25 MHz a 1 000 MHz; Parte 1: Caracteristicas
técnicas y métodos de medida.

= UNE EN 300 220-2 v3.1.1 Dispositivos de corto alcance (SRD) que operan
en el rango de frecuencias de 25 MHz a 1 000 MHz; Parte 2: Norma armoni-
zada que cubre los requisitos esenciales segun el articulo 3.2 de la Directiva
2014/53/UE para dispositivos de corto alcance no especificos.

Date of signatures: 12th May 2022

i
£

Signed by: Antonio Rosell
Chief Quality Manager

Lorefar, SL
www.faro.es
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